ARIS| Standardluftschleier 675

Eigenschaften

e Der SMART passt sich durch sein elegantes und zugleich sehr dezent gehaltenes
Design der raumlichen Gegebenheiten ideal an.

¢ Die sanfte Form der Frontblende ist optional nach Kundenwunsch gestaltbar. Hier
kénnen unter anderem ein Firmenlogo, Beschriftungen, Leuchtelemente,
Sicherheits- oder Warnhinweise ihren Platz finden.

¢ Rahmenloses Gehause aus verzinktem Stahlblech mit abgerundeten Ecken und
seitlichen Kunststoffelementen., standardmaRig ist das Geh&ause beschichtet in
RAL9016 (VerkehrsweilR).Andere Farben sind auf Anfrage erhéltlich.

e Der Ansaug des Geréts ist an der Oberseite des Gehauses angeordnet. Dadurch
wirkt der Turluftschleier als Funktionsgerat unscheinbarer und unauffalliger.

o Tragflachig geformte Ausblaslamellen aus eloxiertem Aluminium.

o Eingesetzt werden 2-stufige gerduscharme Querstromventilatoren mit 230V
AuRenlaufermotoren.

o P Typ mit Warmwasserregister.,E* Typ beinhaltet ein zweistufiges elektrisches
Heizelement., A" Typ hat keine Heizung, nur Umluft.

e Plug&Play Steuerung mit 7m RJ45 Kabel und IR-Fernbedienung im Lieferumfang
enthalten. Optional: Clever Control (programmierbar, automatisch, intelligent,
energiesparend, Modbus RTU fur GLT Anschluss...)

Beschreibung

50Hz
Umluft

Modell LufE:]e]zL/sé;Jng Empfohlen(emliinbauhéhe
ARIS 1000 A 1500 2,2-2,8
ARIS 1500 A 2150 2,2-2,8
ARIS 2000 A 2900 2,2-2,8

Elektroheizung
Modell Luftleistung Heizleistung 230Vx1 Heizleistung 400Vx3 Empfohlene Einbauhdhe
(m3/h) (kW) (kW) (m)
ARIS 1000 E 1500 - 3,8/5,6 2,2-2,8
ARIS 1000 E-9 1500 - 6/9 2,2-2,8
ARIS 1500 E 2150 - 6/9 2,2-2,8
ARIS 2000 E 2900 - 5,6/11,3 2,2-2,8
ARIS 1000 E230 1500 3,8/5,6 - 2,2-2,8
ARIS 1500 E230-6 2150 3,8/5,6 - 2,2-2,8
ARIS 1500 E230-9 2150 6/9 - 2,2-2,8
ARIS 2000 E230 2900 5,6/11,3 - 2,2-2,8
PWW
Modell Luftleistung Heizleistung 80/60°C Empfohlene Einbauhdhe
(ma/h) (kW) (m)

ARIS 1000 P 1400 8.2 2,2-2,8
ARIS 1500 P 2100 12.7 2,2-2,8

ARIS 2000 P 2750 16.7 2,2-2,8
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